
ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA (53ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e cinco minutos (09h25min), do dia
quinze de junho do ano de dois mil e vinte e dois (15.06.2022), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinquagésima
terceira (53ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador  ANSELMO
PEREIRA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e ISAÍAS
RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido. Às nove horas e quarenta e sete minutos (09h47min), o
Senhor Presidente passou para o pequeno
expediente. Apresentaram matérias: RAPHAEL DA SAÚDE,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando realização
de audiência pública a respeito de assistência farmacêutica);
JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à SME, à
SEINFRA e ao Governo do Estado; PAULO HENRIQUE DA
FARMÁCIA, requerimentos endereçados à AMMA, a SME, à SEINFRA, à
COMURG e à SMM; GABRIELA RODART,  requerimentos endereçados à
CMTC e à GCM; LÉO JOSÉ, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Péricles de Castro e Silva;
ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados à CMTC, à COMURG e à
SMM; EDGAR DUARTE, requerimento endereçado à SMS; MAURO
RUBEM, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando
realização de audiência pública em homenagem à Associação dos
Servidores da CEF); MARLON TEIXEIRA, requerimentos endereçados
à Presidência (solicitando autorização para realização de Sessão Solene



de Homenagem aos servidores de apoio aos CMEIs e às Escolas
Municipais e, ainda, Moção de Aplauso à Sra. Natalia Pasternak); AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA. Os
Vereadores Santana Gomes, Willian Veloso, Leandro Senna,
Edgar Duarte e Henrique Alves solicitaram o registro como
presenças honrosas dos senhores: Dr. Carlos André e Dr.
Lucas. Às dez horas e dezenove minutos (10h19min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei ordinária
nº 226/2021, de autoria do Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, que
concede denominação à praça localizada na confluência entre as
Avenidas Anhanguera e Cristovam Colombo e a Rua Bogotá no Bairro
Jardim Novo Mundo, nesta Capital, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
lei ordinária nº 275/2021, de autoria do Vereador RAPHAEL DA
SAÚDE, que concede a denominação "Farmácia Distrital Oeste - Rosa
Maria de Moura" localizada na Avenida Senador Canedo com Avenida
Gercina Borges Teixeira, lote 412, Conjunto Vera Cruz - I, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Saúde e Assistência Social. Projeto de
Lei Ordinária nº 580/2021, de autoria do Vereador HENRIQUE
ALVES, que dispõe sobre a declaração de utilidade pública da Federação
Nacional de Comunidades Terapêuticas Católicas, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do autógrafo de lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão
de Pauta do Projeto de Lei nº.274/2021, de autoria da  Vereadora
Gabriela Rodart, que altera a denominação da Rua Che Guevara para
Rua Apóstolo Paulo, no Residencial Serra Azul, com parecer da Comissão
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Cabo
Senna, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do autógrafo de lei. A assessoria do Vereador Sandes
Júnior justificou sua ausência por meio de Ofício. Quarenta (40)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (04) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas e cinco minutos (11h05min), o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente



sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
21/06, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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